

Сотрудники лаборатории эволюционной биогеохимии и геоэкологии Института геохимии и аналитической химии им. В.И. Вернадского Российской академии наук (ГЕОХИ РАН) изучили пробы воды из озёр Европейской территории России и Западной Сибири с целью исследования особенностей распространения и формирования в природных водах органических веществ. Впервые полученные результаты в широтной географической зональности имеют важное значение при построении прогностических моделей и оценке влияния потепления климата на качество органических веществ вод суши. Результаты опубликованы в журнале «Геохимия» (Моисеенко, Дину, 2023)[1].

Подробнее: http://portal.geokhi.ru/SitePages/News_204.aspx#_ftn1